

Piet Pellenbarg



Pays: Pays-Bas
Langue: Anglais

Note: Professeur de géographie économique, University of Groningen, Pays-Bas (en 1994)

ISNI: ISNI 0000 0003 6215 5238 (Informations sur l'ISNI)

Piet Pellenbarg: œuvres (2 ressources dans data.bnf.fr)

"Regional capitals, past, present, prospects" (1994) avec Piet Pellenbarg comme Éditeur scientifique "International business geography" (2007) avec Piet Pellenbarg comme Éditeur scientifique



data.bnf.fr

Thèmes en relation avec Piet Pellenbarg (3 ressources dans data.bnf.fr) Économie politique. Travail (2) Délocalisations (économie politique) **6**9 Industrie -- Localisation 89 Géographie (1) Industrie -- Localisation **6**9 Personnes ou collectivités en relation avec "Piet Pellenbarg" (2 ressources dans data.bnf.fr) Personnes ou collectivités liées en tant que éditeur scientifique (2) Pim Kooij **6**9 **Egbert Wever 6**9 Voir aussi (4 ressources dans data.bnf.fr) À la BnF (1) Notice correspondante dans Catalogue général Sur le Web (3) Notice correspondante dans IdRef Notice correspondante dans ISNI Notice correspondante dans VIAF